



PROVVEDIMENTO N. 4 DEL 06.02.2025

Oggetto: Surroga del Consigliere Fabio Rapisarda - Comitato CRI di Beinasco.

Visto il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 e ss.mm.ii. di riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della legge 4 novembre 2010, n.183;

Visto il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana – OdV;

Visto il provvedimento del Presidente dell'Associazione Nazionale della Croce Rossa Italiana n. 9 dell'11 marzo 2021 con cui il Socio Guido Gonella è stato nominato Presidente dell'Ufficio Elettorale Regionale del Piemonte;

Visto l'art. 22.1 del vigente Regolamento per l'Elezione degli Organi Statutari dei Comitati della Croce Rossa Italiana:

Considerate le risultanze emerse dalle consultazioni elettorali per il rinnovo del Consiglio Direttivo del Comitato di Beinasco, tenutesi in data 19 maggio 2024;

Richiamata la nota n. prot. 2025_20774_CR_E del 6 febbraio 2025 con cui il Socio Fabio Rapisarda ha presentato le proprie dimissioni dalla carica di Consigliere del Comitato di Beinasco a far data dal 3 febbraio 2025;

Preso atto che il primo dei candidati non eletti alle consultazioni elettorali del 19 maggio 2024 per l'elezione del Consiglio Direttivo del Comitato di Beinasco, secondo l'ordine di lista e disponibile per la surroga, è il Socio Vincenzo Madonna;

Considerato che il subentro del Socio Vincenzo Madonna tiene conto dell'equilibrio di genere in seno al Consiglio Direttivo interessato e che il Socio non versa in situazioni di incompatibilità con la carica di Consigliere;

Acquisita la disponibilità del Socio Vincenzo Madonna a ricoprire l'incarico di Consigliere del Comitato di Beinasco:







DETERMINA

per le ragioni espresse in premessa,

- di proclamare il Socio Vincenzo Madonna Consigliere della Croce Rossa Italiana Comitato di Beinasco;
- il sopraccitato Consigliere resterà in carica fino alla scadenza naturale del mandato elettorale conferito al Consiglio Direttivo interessato, ai sensi dell'art. 22.3 del regolamento elettorale vigente;
- 3. di trasmettere il presente provvedimento per il tramite dell'Ufficio Governance del Comitato Regionale:
 - al Consigliere ivi nominato;
 - al Consiglio Direttivo del Comitato CRI di Beinasco;
 - o all'U.O. Segreteria di Presidenza e Supporto alla Governance Nazionale.

Torino, 6 febbraio 2025

Il Presidente Ufficio Elettorale Regionale Guido Gonella

